But du jeu:
Ne pas perdre ! Celui qui perd est celui qui se trompe en annoncant un numéro d’arrivée faux ou celui
dont le pion ne passe pas le nombre central.

Matériel :

. 2 dés

o 1 pion

. 1 ardoise

. une bande vierge pour cacher la bande numérique
. bandes niveau 1
. bandes niveau 2

Nombre de joueurs :
. 2 joueurs + 1 arbitre

Déroulement :
La bande numérique est posée devant les deux joueurs.

Il y a deux camps : la partie gauche (inférieure) et la partie droite (supérieure) au nombre central.
Chaque joueur choisit son camp.

La case de départ est la case grisée. Le joueur a gauche lance le dé. Son pion doit avancer
d’autant de cases que la valeur du dé. Il écrit sur son ardoise et annonce la case d’arrivée.

Le point doit arriver au-dela du nombre central. Si le joueur pense qu’il n’a pas assez avec le
premier dé, il peut lancer le deuxiéme dé.

A son tour, le joueur de gauche joue et son pion doit reculer de I'autre coté du filet.
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